



## **В Ленинградской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве, совершенном 11 лет назад**



Следственными органами Следственного комитета России по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины 1984 г.р. по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (Убийство).

В следственном управлении Следственного комитета России по Ленинградской области на постоянной основе действует межведомственная аналитическая следственно-оперативная группа по расследованию неочевидных тяжких и особо тяжких преступлений, в том числе, совершенных в прошлые годы. Несмотря на неочевидный характер преступлений, которые не удавалось раскрыть много лет, следователи ведут большую работу по сбору доказательств, основанных как на результатах оперативной работы сотрудников правоохранительных органов, так и использовании современных достижений криминалистической техники.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

После очередного межведомственного совещания под председательством руководителя следственного управления С.Т. Сазина, ранее приостановленное производством как нераскрытое в 2010 году уголовное дело, возбужденное по факту безвестного исчезновения мужчины 1976 г.р. в городе Лодейное поле Ленинградской области, возобновлено производством.

Так, следователями и следователями-криминалистами следственного управления СК России по Ленинградской области с участием отдела криминалистического сопровождения следствия Главного управления криминалистики СК России проведена скрупулезная работа по уголовному делу: системный анализ противоречий, имеющих в деле показаний проходящих по делу лиц, составлен психологический портрет каждого свидетеля, а также проведен ряд сложных судебных экспертиз, заключения которых помогли следователям в совокупности с другими доказательствами восстановить картину произошедшего и установить лицо причастное к данному преступлению.

В рамках расследуемого уголовного дела в результате грамотно спланированных следственных действий задержан ранее неоднократно судимый местный житель – мужчина 1984 г.р., являющийся знакомым без вести пропавшего. По ходатайству следственного органа ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием установлено, что в сентябре 2010 года у обвиняемого на почве личных неприязненных отношений с потерпевшим, сформировался преступный умысел, направленный на его убийство. Злоумышленник вывез потерпевшего в лесной массив Лодейнопольского района Ленинградской области Свирского участкового лесничества, где нанес ему несколько ударов руками и ногами. С целью причинения смерти обвиняемый нанёс серпом, используя данный предмет в качестве оружия, не менее двух ударов в область расположения жизненно важных органов, от которых тот скончался.

С целью сокрытия следов и орудия преступления принял меры к захоронению тела в неустановленном месте в лесном массиве, а серп выбросил в реку Канона.

Несмотря на то, что до сих пор тело мужчины 1976 г.р. не обнаружено следователями собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1654865>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---